

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

6/259/9 / ИЮНЬ 2023

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ



Фото: Сергей Скуратов, 123rf.com

СЕРГЕЙ БИРЮКОВ:

РОДИТЕЛИ СЕГОДНЯ В ЗАЛОЖНИКАХ У НЕСПРАВЕДЛИВОСТИ

Лидер владимирских социалистов Сергей Бирюков – счастливый отец пятерых детей. Политик по своему опыту знает, как именно материнство и детство поддерживают власти, которые так просили нас рожать...

Как выжить, если пятеро по лавкам, – читайте на странице 2

КОГДА ПЯТЕРО ПО ЛАВКАМ –

ЭТО И ЕСТЬ СЧАСТЬЕ!

Раннее утро. 6:15. Будильник ещё не успел прозвонить, а **Сергей Бирюков** уже на ногах. Известному во Владимирской области политику, руководителю Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ некогда нежиться в постели. Начался новый день, а значит, впереди – море дел. И все срочные. Перво-наперво надо разбудить и собрать в школу-садик своих детей. А их в семье Бирюковых ПЯТЕРО!

ДРУЖНОЕ УТРО БОЛЬШОЙ СЕМЬИ

Сашу, Мишу, Соню, Арсения и Олю надо накормить, одеть и развезти. Одних в детский садик, других в школу – попробуй всё успеть! Однако папа Сергей и мама Мария каждый день с этой задачей успешно справляются. В этом им помогают воспитанники в детях с малых лет дисциплина и любовь к армейскому распорядку: на утренние сборы все ребята, от мала до велика, тратят максимум 30 минут.

Пока супруга помогает младшим завершить сборы, папа-политик успеваешь просмотреть партийные сообщения и даже подготовить некоторые материалы для сайта и соцсетей.

В половине восьмого детвора дружно грузится в машину. Маршрут уже устоявшийся, неизменный. Сначала нужно отвезти старшую Сашу в школу №16, затем проводить на учебу 8-летнего Мишу в другую школу №6. Детский сад, в который ходит 4-летняя Соня, расположен рядом с «шестеркой» сына – очень удобно! Спустя несколько минут малышка уже передана в руки воспитателей и беззаботно веселится со своими друзьями. Каким-то образом Бирюков-старший успеваешь везде вовремя, нигде не задерживается.

В этот день занятия у 14-летнего Арсения начались лишь со второго урока, так что Сергей успел вернуться за ним, отвезти в школу, а по дороге на работу захватить домой.

К тому моменту просыпается наша младшая Оля – у неё свой режим. До выхода на работу я обычно успеваю немного с ней пообщаться, – с воодушевлением рассказывает лидер владимирских социалистов.

ДЕНЬ ХЛОПОТ НЕВПРОВОРОТ

Как всегда у Сергея Евгеньевича – дел невпроворот: его помощи ждут другие мальчишки и девочки, семьи которых столкнулись с какой-либо несправедливостью. По этой причине

Бирюкову часто приходится задерживаться на работе допоздна. Но своему принципу – постараться помочь всем обратившимся – он никогда не изменяет.

А обращаются к нему многие. Владимирцы уже давно знают, что к руководителю Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ можно обратиться по любой проблеме, и, если этот человек сказал – решим, значит, сделает всё от него зависящее. Других путей он не знает.

В небольших промежутках между делами и встречами наш герой успеваешь созвониться с женой и своими детьми, спросить: «Что нового? Как день прошёл?» А ребятам есть что рассказать. Многодетный отец совершенно справедливо гордится их достижениями

БЕСЦЕННОЕ ВРЕМЯ – ВЕЧЕР С ЛЮБИМЫМИ ЛЮДЬМИ

За окном уже вечер и все рабочие вопросы по намеченному плану решены, но собираться домой Бирюкову рано. Сегодня наш герой отправляется в город оружейников на праздничное выступление хора «Дети войны 33», которое посвящено Дню Победы. На торжественном мероприятии Сергей Бирюков от имени Партии СРЗП поприветствовал жителей Коврова и вручил благодарственное письмо Законодательного Собрания руководителю хора, Председателю Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в городе

Коврове и Ковровском районе Наталии Заболотной.

Наконец дела и мероприятия закончены: пора и честь знать. Депутат-социалист, конечно же, устал, но мысли о доме всегда придают ему сил. Ведь стоит переступить порог, и вот они – красавица жена Мария, умница Саша, не по годам серьезный Арсений, добряк Миша, маленький звоночек Соня. И даже Оля тянется к папе на руки. Вечер заканчивается веселым семейным ужином. Потом нужно проверить домашнее задание и уложить детей спать. Рассказать перед сном сказку? Обязательно!

Всегда приятно думать о себе как о многодетном отце, – признается **Сергей Бирюков**. – **И когда пятеро детей тебя встречают дома, если ты был где-то в отъезде или даже просто пришёл вечером с работы, и они хотят с тобой поделиться своими радостями, событиями, то проживаешь не одну жизнь, а целых пять, каждый день. Многодетная семья – наш осознанный выбор с супругой. В этом мы схожи и всегда поддерживаем и дополняем друг друга. Я очень люблю детей, потому что они дарят искренние чувства и эмоции. А многодетность, без сомнения, это неподдельное счастье.**



Фото: Сергей Скуратов

Оплатить детский садик, собрать ребёнка в школу, купить новую одежду, приобрести спортивную экипировку, если сын или дочь занимается спортом, или костюм для выступлений... Лидер владимирских социалистов Сергей Бирюков каждый день решает эти и другие насущные вопросы, ведь он счастливый отец пятерых ребятишек. И этот человек просто не может смириться, если видит наплевательское отношение чиновников к тем, у кого буквально семеро по лавкам.

СЕРГЕЙ БИРЮКОВ: «ПО 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ КАЖДОМУ ЧЛЕНУ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ ДАВНО ПОРА ВЫПЛАЧИВАТЬ!»



Фото из личного архива Сергея Бирюкова

ПОМОЩЬ ТЕМ, КОМУ ОНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НУЖНА

77 Почему в настоящее время материальная помощь выдается только нуждающимся малоимущим семьям? – возмущается Сергей Бирюков. – Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** не первый год предлагает ввести действенные меры поддержки семей с тремя и более детьми. Давно пора начать ежемесячно выплачивать из бюджета Справедливый базовый доход – **по 10 тысяч рублей каждому члену многодетной семьи.** Расчёты проведены, средства на эти цели найти можно. И я думаю, что это помогло бы выправить тяжёлую демографическую ситуацию в нашей стране.

Или взять так называемый имущественный ценз, который существует на данный момент в области. В соответствии с ним, земля выделяется только тем многодетным семьям, которые нуждаются в улучшении жилищных условий. А это само по себе неверно, считает Сергей Бирюков, ведь многодетная семья может и не захотеть проживать в загородном частном доме. А выделенный земельный участок мог бы послужить людям хорошим подспорьем, например для ведения подсобного хозяйства. Живут во Владимире, а кормятся с фазенды в пригороде – почему бы нет?

Некоторое время назад депутату Бирюкову удалось изменить ситуацию с пресловутым имущественным цензом для семей, воспитывающих детей-инвалидов. В текущем созыве Законодательного Собрания Владимирской области политик-социалист принципиально настоял на том, чтобы члены всех фракций вошли в состав авторов нового законопроекта, который позволит наделять семьи, воспитывающие ребёнка-инвалида, землёй без определения критерия нуждаемости. То есть меньше бумажной волокиты, больше – реальной помощи.

Губернатор области законопроект поддержал, и в первом чтении он был принят. Но палки в колёса благому делу решили вставить муниципалитеты, которым и сейчас непросто выдавать многодетным семьям земельные участки.

Однако Сергей Бирюков не сдался, и во втором чтении областной закон всё же был принят.

Теперь у семей с детьми-инвалидами есть право получить земельный участок не только для строительства дома. Они могут использовать его в качестве сада-огорода. И многие этой мерой поддержки уже воспользовались.



фото: 123rf.com

ДЕД МОРОЗ ЗИМОЙ И ЛЕТОМ

77 Страна состоит из городов, города – из домов, а дома – из семей, – убежден Сергей Бирюков. – Семья – основа общества, всей нашей жизни.

Для социалиста это не просто красивые слова, а скорее инструкция к действию. Вот простой пример: когда в прошлом году во Владимирскую область приехали беженцы с Украины, Сергей Бирюков одним из первых отправился к ним с визитом.

77 Я возглавляю комитет по социальной политике и здравоохранению Законодательного Собрания Владимирской области. И когда узнал о том, что в регион прибыла первая группа переселенцев, мы с коллегами решили, что должны лично проинспектировать условия их размещения и оказать помощь, если будет необходимо. Я отправился в пункт временного размещения (ПВР) в Судогде, потому что там было особенно много детей. Именно здесь была размещена многодетная семья из Мариуполя.

К чудом спасшимся от обстрелов семьям Бирюков приехал не с пустыми руками. Кроме одежды и продуктов он привёз с собой краски, фломастеры и раскраски для детей, игрушки. Всё для того, чтобы скрасить будни мальчишек и девчонок.

Кстати, работа по сбору и передаче благотворительным фондам подарков для многодетных и тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации, уже давно стала для нашего героя традицией.



фото: 123rf.com

Неспроста люди, которым он постоянно помогает, между собой его прозвали «наш любимый Дед Мороз»

БОЛЬШОЙ СЕМЬЕ – БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК

77 В нашем регионе есть хороший опыт празднования государственного праздника – Дня семьи, любви и верности. Но если посмотреть, как он появился и как отмечается, то на деле выходит больше чествование супругов, которые прожили многие годы вместе – 30, 40, 50 лет... А как такового праздника непосредственно для семьи не получилось, – сетует Сергей Бирюков.

По его мнению, во Владимирской области нужен свой региональный праздник – День многодетной семьи. Он будет направлен на продвижение семейных ценностей, на поддержку и создание традиций.

Социалист уверен, что эта инициатива значительно повысит статус многодетных:

77 В истории Владимирского края есть хороший пример – Великий князь Всеволод Большое Гнездо, который княжил во Владимире, имел 12 детей и похоронен на Владимирской земле – в Успенском соборе. Региональное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** внесло законодательную инициативу об учреждении регионального праздника в день, когда православная церковь чтит память этого благоверного князя – 28 апреля.

Законопроект о признании украинского террористическим государством направлен в июле 2022 года фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуму в Правительство.

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

Партийные съезды – мероприятия, что называется, на любителя. Далёкому от политики человеку здесь быстро станет скучно. Однако XII Съезд Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ оказался богат на неожиданные «подарки». И главный из них пришел с фронта...

НАШИ РЕБЯТА

Бойцы СВО были главными героями мероприятия. В самом начале на сцену пригласили десятки военнослужащих подшефного СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ мотострелкового полка Минобороны и батальона «Оплот» Нацгвардии. Солдаты и офицеры не привыкли к такому вниманию – явно смущались, когда Сергей Миронов вручал им партийные медали «За воинскую доблесть» и «За служение и доблесть».

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ с самого начала СВО добивалась – и добилась – принятия десятков законов, направленных на поддержку наших воинов и их семей. Речь не только о военнослужащих. К участникам боевых действий благодаря усилиям социалистов и поддержке Президента Владимира Путина недавно были приравнены и ополченцы, которые защищают Донбасс с 2014 года. Впрочем, на этом социалисты останавливаться не намерены.

Сергей МИРОНОВ Председатель
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

» *Наших депутатов всех уровней около шести тысяч. Я предлагаю: пусть муниципальные депутаты возьмут шефство над одной семьёй. Это может быть семья погибшего участника специальной военной операции, семья, член которой получил инвалидность во время СВО, либо семья, член которой сейчас участвует в специальной военной операции.*

Депутат Государственной Думы, я считаю, может взять шефство над тремя семьями. И мы уже начали это делать. Я лично взял шефство.

ВСЕ ЖДАЛИ ЗАХАРА

Интригой дня для собравшихся журналистов оставалось участие в съезде Сопредседателя партии Захара Прилепина. Точнее, в каком именно формате он обратится к съезду. За две недели до этого – утром 6 мая – машина известного писателя и добровольца была взорвана по заказу украинских спецслужб.

Его друг и соратник Александр Шубин погиб на месте. Политик выжил, действительно, чудом.

Однако интрига дня разрешилась довольно скоро – накануне нашему соратнику была проведена очередная сложнейшая операция, поэтому текст обращения Прилепина зачитывала его пресс-секретарь Елизавета Кондакова:

«Мы – не враг государства. Мы – реальная основа государства. Мы не против всего плохого и за всё хорошее. Мы за правду, мы за правду нормального большинства.»

Вскоре стало известно, что операция Захара Прилепина прошла успешно, он переведен в обычную палату. Но впереди, конечно, ещё долгие месяцы лечения. Уже позже в интервью «Парламентской газете» политик так рассказал о своих ранениях:

«Помимо травм во всех полостях тела, у меня зафиксировали ещё и мозговую, изначально подозревая отёк мозга. То есть, вернувшись в сознание, я рисковал перестать быть самим собой. Но я вернулся и всё ещё помню алфавит.»

А отвечая на вопрос о сроках окончания СВО, Захар Прилепин добавил:
«Не знаю когда, но точно знаю где. В Киеве.»

ОТ ЛИЦА «МУЗЫКАНТОВ»

В ходе специальной военной операции свою эффективность доказали боевые отряды частной военной компании «Вагнер», или, как они сами себя часто называют, «музыканты».



Яна Лантратова

Основатель ЧВК Евгений Пригожин также обратился к участникам съезда.

«Пользуясь случаем, я хочу сказать спасибо и добрые слова Сергею Михайловичу Миронову, который нас поддерживал всегда. В том числе во время тяжелого снарядного голода. И спасибо его соратникам. С уважением, Пригожин.»
«Спасибо, дорогой друг! Совместными усилиями мы приблизим нашу неминуемую Победу! России быть!» – ответил Сергей Миронов.

АРТЁМОВСК БОЛЬШЕ НЕ БАХМУТ

Динамику партийного съезда в середине дня взорвало долгожданное, но при этом всё-таки неожиданное известие с фронта! «Бахмут взят!» – вдруг начало разноситься по залу. «Да не Бахмут, а Артёмовск», – поправляли знающие коллеги товарищей. Впрочем, это тот случай, когда от перемены названий суть не менялась никак. Сражение, которое длилось 225 дней и которое уже сравнивают со «вторым Сталинградом», выиграла Россия!

Сергей МИРОНОВ Председатель
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

» *Считайте, что это лучший подарок к нашему съезду. Наша армия выходит на новые стратегические направления освобождения Донбасса, а это свидетельствует только об одном: как долго веревочке не витья, а конец бандеровской власти приближается.*



Геннадий Семигин



Александр Бабаков



Ольга Епифанова



Валерий Гартунг



Елена Драпеко

К СЪЕЗДУ

И КОПТЕРЫ, И ГУМАНИТАРКА

Во время (а некоторые – и вместо) обеда делегаты съезда окружили вереницу автомобилей, стоящих на улице. Водители явно переживали – им предстоял долгий путь. Но куда? Маршрут раскрыл Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Сергей Миронов**.

“ Мы отправляем очередной гуманитарный конвой на освобожденные территории и «за ленточку». Мы это делали с 2014 года и будем делать дальше, – заявил лидер российских социалистов.



Машины были забиты под завязку: **12 тонн** гуманитарного груза – не коробок спичек.

Продукты, медикаменты, одежда, бытовая химия, средства личной гигиены, квадрокоптеры и другие спецсредства для участников специальной военной операции были закуплены за счёт личных средств депутатов-справедливороссов со всей страны.

Кроме того, в новые регионы отправились два автомобиля «ГАЗ Соболь» – в отделения СРЗП в Херсонской и Запорожской областях.

В СУХОМ ОСТАТКЕ

Из ожидаемых, но крайне важных итогов съезда можно выделить следующие:

✓ По итогам тайного голосования председателем Партии был переизбран **Сергей Миронов**, а посты сопредседателей сохранили **Геннадий Семигин** и **Захар Прилепин**.

✓ Делегаты съезда единодушно приняли предложение **Сергея Миронова** поддержать на выборах 2024 года кандидатуру **Владимира Путина**. Почему?

Сергей МИРОНОВ Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

“ В своих решениях Президент опирается в том числе на предложения нашей партии. Скоро 2024 год, будут президентские выборы. С одной стороны, мы понимаем, что когда идут боевые действия, может быть и не до выборов. Но я абсолютно убежден, что всенародная поддержка нашего Президента и Верховного Главнокомандующего во время боевых действий очень нужна.



ВСТРЕЧАЛИ КАК ГЕРОЯ. СВОЕГО. РОДНОГО

Одним из самых желанных и долгожданных гостей съезда был **Руслан Татаринов** – давний соратник **Сергея Миронова**.

Осенью прошлого года он сложил с себя полномочия руководителя аппарата фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуме и ушел добровольцем на фронт.

Три последних месяца, признался **Руслан Татаринов**, он был без связи с родными и близкими: «за ленточкой» – никаких мобильных! Но после окончания длительной командировки ему всё-таки дали увольнительную. Буквально на несколько часов, чтобы выступить на съезде. Потом снова – на передовую. Однако нам удалось задать несколько вопросов партийцу, которому на съезде аплодировали стоя.

– **Руслан Владимирович, для многих ваше решение отправиться в зону СВО было неожиданным. Почему так вдруг?**

– Это решение пришло ко мне не сразу. После объявления частичной мобилизации я понял, что партийная работа, конечно, важна, но на передовой я нужнее.

– **Насколько лично для вас было внезапным решение Верховного Главнокомандующего о начале СВО?**

– К тому моменту в воздухе, конечно, уже чувствовалось приближение какого-то глобального события – это было видно и по заявлениям наших дипломатов, и по количеству визитов западных лидеров в Москву. Мы давали однозначные сигналы о том, что готовы разграничить сферы безопасности в Европе. А нас восемь лет кормили обещаниями – давайте ещё поговорим, ещё подумаем. И в какой-то момент терпение России должно было лопнуть.

– **Бойцы, которые возвращаются с передовой, подтверждают, что решение начать спецоперацию, сражаться на упреждение, было верным. Вы согласны с этим?**

– День, два или неделя – не могу сказать. Но то, что украинские войска готовы были напасть в самое ближайшее время, – однозначно. Они восемь лет к этому готовились.

– **В начале 90-х годов вы участвовали в спецоперациях по обеспечению безопасности в Абхазии, в Ферганской долине, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ингушетии и были отмечены орденом «За личное мужество». Насколько трудно было после стольких лет на гражданке снова вернуться на передовую?**

– Много, конечно, изменилось с тех пор – техника, технологии, вооружение. Я каждый день учусь, в том числе у более молодых ребят. И это нормально. Конечно, тот опыт, который я приобрел в горячих точках, нам тоже пригождается.

– **Вы родом из Северодонецка нынешней Луганской Народной Республики. То есть для вас СВО и борьба с нацистами – история личная, личная трагедия?**



– Это трагедия и для меня, и для моих родителей, и для моих дедов. На Донбассе у меня, можно сказать, повсюду могилы близких и дальних родственников. Поэтому спокойно смотреть, как с 2014 года украинские националисты забрасывают ракетами жителей ЛНР и ДНР, я не мог. Все эти годы наша партия собирала тонны гуманитарной помощи, доставляла их мирным гражданам и ополченцам. Эту работу сейчас продолжают мои коллеги по партии. А я решил взять в руки оружие.

– **Не могу не спросить. По вашим ощущениям, когда закончится спецоперация?**

– Скажу так. После того как в следующем году будет переизбран Владимир Путин, Украину заставят сесть за стол переговоров. Это моё убеждение.

– **На фронт отправляют не только коптеры или буржуйки. Тысячи школьников пишут письма, рисуют картинки, бабушки из деревень присылают носки и варежки. Насколько эти подарки мотивируют бойцов?**

– Для ребят это очень важно, конечно. Мы получаем и письма, и рисунки, и маленькие посылочки из монастырей, это очень трогательно – понимать, что тебя поддерживают. Когда бойцы читают послания от незнакомых людей: «Возвращайся живым, мы за тебя молимся», это реально трогает до слёз и очень помогает в бою.

– **На Съезде СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ много говорилось о том, что на сентябрьских выборах социалисты выдвинут кандидатов – участников СВО. Но как боевой опыт поможет им решать проблемы ЖКХ и смогут ли они разобраться, например, в особенностях межбюджетных отношений?**

– **Депутатами не рождаются, а становятся. Главное, что будет отличать этих депутатов, – обостренное чувство справедливости!**

Они не за то сейчас сражаются, чтобы чиновники продолжали воровать и перекачивать деньги из кошельков пенсионеров в зарубежные офшоры. Это очень мотивированные и честные люди. И они точно наведут порядок – хоть в городской коммуналке, хоть в региональном здравоохранении. Слово офицера.

– **Спасибо за интервью и берегите себя.**

СНТ ПОД НАПРЯЖЕНИЕМ

Фото: 123rf.com, иллюстрация: разработано Freerik, коллаж: Пантелеева Елена



«Товарищество скорее всего объявят банкротом», – однажды заявили собственникам СНТ «Химик». Эта новость прозвучала как гром среди ясного неба. Люди десятилетиями вкладывали душу в свои любимые сотки: обустраивали дачные домики, облагораживали грядки, сажали лук-огурцы-помидоры. Исправно платили по всем счетам, и вдруг банкроты? Как же так?

ИЗВИНИТЕ, НО ВЫ МИЛЛИОН ТОРЧИТЕ

Разобраться в проблеме и помочь садоводам-огородникам с их бедой решил депутат Совета народных депутатов МО Лавровское сельское поселение Судогодского района Владимирской области VI созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Николай Амелин**.

Выяснилось, что столь напряженная ситуация в «Химике» сложилась из-за огромного долга, который накопился у товарищества перед ООО «Энергосбыт Волга». **По каким-то причинам энергетики ещё с 2019 года перестали в полном объёме получать оплату за потребленные киловатты.**

Долг копился, и в декабре 2022 года он перевалил за стратегически важную отметку в миллион рублей. На этом терпение ресурсной организации закончилось: поставщик электроэнергии обратился в Арбитражный суд Владимирской области с заявлением о признании СНТ «Химик» банкротом.

Первое судебное заседание состоялось 17 января 2023 года. Товариществу повезло: Арбитражному суду не хватило времени на изучение всех документов и потому он счёл невозможным признать «химиков» банкротами. А значит, до следующего заседания у СНТ появилось время закрыть свои долги и выкрутиться из ситуации. «Химик» и начал выкручиваться, но как-то вяло.

Иллюстрация: 123rf.com



Если в декабре 2022 года сумма долга составляла **1 022 692** рубля, то в марте 2023-го она сократилась лишь до **999 866** рублей.

Самое обидное, что заложниками ситуации оказались собственники участков, которых в данном СНТ более трёхсот. Те самые люди, которые исправно оплачивали все счета и планировали провести лето на даче вдали от городской суеты и нервов, а в итоге оказались в самом эпицентре напряженных разборок.

Один из главных вопросов, которым задаются собственники, – откуда же взялся этот злосчастный долг?

” Настоящий «виновник» сложившейся ситуации – неурегулированные отношения между членами садоводческих товариществ, властями и поставщиками тех или иных услуг, – поясняет **Николай Амелин**. – Именно они становятся причиной накопления долгов и, как следствие, судебных тяжб.



НИКОЛАЙ АМЕЛИН

Фото из личного архива Николая Амелина

ДАЧИ УВЯДАЮТ ПОВСЕЕСТНО

Суды-разбирательства, отключение электроэнергии и водоснабжения... К сожалению, в последние годы всё это стало нормой для садоводческих хозяйств области. Во многих СНТ проблемы с вывозом мусора, обеспечением водой, газом и бесперебойным электроснабжением не решаются годами.

В итоге дачники, нервы которых не выдерживают подобного накала страстей, зачастую бросают свои некогда любимые сотки. Участки с плодородной землей зарастают сорняками, домики ветшают, нередко становясь источниками пожаров.

Местные власти пытаются исправить ситуацию и превратить СНТ в некие цивилизованные поселения с присоединением их к территории близлежащего населённого пункта. Но до сих пор эти попытки терпят фиаско.

Депутаты фракции Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ во Владимирской области уже давно бьют тревогу по поводу проблем товариществ. И предлагают действенные пути их решения. В частности, социалисты настаивают на отмене земельного налога на участки площадью до шести соток. Также Партия СРЗП считает необходимым обеспечить садоводства инфраструктурой за счёт областного бюджета и максимально упростить процедуру оформления земельных участков и построек на территории СНТ.

По мнению лидера социалистов **Сергея Миронова**, необходима настоящая реформа, которая определит статус СНТ как самостоятельной саморегулируемой организации и позволит решать её вопросы на государственном уровне.

РЕШЕНИЕ ЕСТЬ. ОСТАЛОСЬ РЕШИТЬСЯ

А что же наше СНТ «Химик»? Удастся ли ему выстоять на своей земле? По словам общественного защитника Николая Амелина, есть два пути для разрешения возникшей ситуации и сохранения садоводческого некоммерческого товарищества.

” Первое – это вхождение в границы населённого пункта деревни Загорье, что позволит решить вопросы догазификации, ремонта дорог в СНТ, даст возможность избежать лишней платы за потери электроэнергии и многое другое. Все эти проблемы лягут на плечи муниципальных властей. А второе, и главное, – это погашение долга перед поставщиком электроэнергии, который может отозвать заявление о признании СНТ банкротом. Что касается судьбы множества других садоводческих некоммерческих товариществ во Владимирской области и других российских регионах, то, скорее всего, лишь принятием новых законов об СНТ и внесением в них изменений не обойтись.

Фото: 123rf.com



Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ держит ситуацию вокруг СНТ «Химик» на контроле и обязательно расскажет о том, как она будет развиваться, в следующих публикациях.

Уже пять лет работает общественная приёмная депутата от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Законодательном Собрании Владимирской области **Андрея Маринина**. Здесь всегда многолюдно, ведь число побед парламентария над чиновничьим беспределом давно перевалило за сотню. И это только начало.

АНДРЕЙ МАРИНИН:

«ДЛЯ МЕНЯ ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ!»

НЕРАДУЖНЫЕ КАЛОРИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Родители учеников одной из школ закрытого города Радужный забили тревогу: детей в учреждении кормят непонятного вида завтраками – за непонятно высокую плату! Раньше, когда в школе работала столовая, проблем с питанием не было. Однако некоторое время назад повара уволились, столовая закрылась, и целых два месяца ученики оставались без завтраков и обедов! Потом администрация проблему вроде как решила, но родители рано радовались. Цена на питание подскочила, а детям стали выдавать обеды и завтраки в контейнерах.

Когда об этом узнал депутат-социалист Андрей Маринин, тут же обратился в областную прокуратуру и Роспотребнадзор.

Первой отреагировала прокуратура. Сотрудники ведомства посетили школу и выявили огромное количество нарушений. Оказалось, что питание детям привозили из муниципального кафе, в котором еду готовили в антисанитарных условиях: там даже насекомых нашли! Были и другие не менее серьезные нарушения: полуфабрикаты раскладывали в контейнеры, которые нельзя нагревать, у работников кафе не было необходимых отметок в медкнижках, в самой школе отсутствовало холодильное оборудование...

В результате проверки в отношении владельца кафе и директора школы было возбуждено административное дело.

“ Это была явная попытка местных чиновников и руководства школы обмануть родителей учеников до нитки! – возмущается Андрей Маринин.

Попытка не удалась. Школьники в Радужном теперь завтракают и обедают за вполне приемлемые деньги. И едят то, что можно есть.

Фото: Андрей Маринин

После обращения местных жителей справедливоросс Маринин направил запрос в надзорные органы с требованием проверить работу предприятия, дать оценку нанесенному природе ущербу и привлечь виновных к ответственности. Нет сомнений, что проблема будет решена. Пока не стало слишком поздно...

ВЕЗДЕ УСПЕТЬ, КАЖДОМУ ПОМОЧЬ

С чем только к Андрею Маринину не обращаются люди! Некоторое время назад по просьбе владимирских инвалидов социалист добился, чтобы на паркингах в Северных торговых рядах, возле ЦУМа «Валентина» и на улице Спасской гражданам с ограниченными возможностями здоровья были предоставлены бесплатные места для автомобилей.

Также, благодаря непосредственному участию депутата-социалиста, в Лакинске начата реализация масштабного проекта по строительству логистического комплекса, который даст работу сотням местных жителей и принесет миллионы налогов в бюджет.

А недавно к справедливороссу со своими бедами обратились жители деревни Симоново. Андрей Маринин отправился на место и был крайне возмущен увиденным: ни дорог, ни колодцев! Пожарных водоёмов нет, подъездов для машин нет. Воду из источника, которую предлагают местным жителям использовать для еды и питья, даже скотине дать страшно.

“ Такое впечатление, что власти как таковой там не существует. Я подготовил запрос в областную прокуратуру, чтобы привлечь исполнительные власти к ответственности за несоблюдение норм Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», – заявляет Андрей Маринин.

Иллюстрация: разработано Freerik

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЛАДИМИРА И ОБЛАСТИ!

Если у вас или у ваших родных и близких есть вопросы, с решением которых вы не можете справиться самостоятельно, обращайтесь!



Фото из личного архива
Андрея Маринина

АНДРЕЙ МАРИНИН

НАМ ПО ПЛЕЧУ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

“ Бытует мнение, что депутат Законодательного Собрания или даже губернатор мало что могут сделать на местах, ведь вся политика делается в Москве. Это справедливо лишь отчасти, – объясняет Андрей Маринин. – Если ко мне обращаются с проблемой, которую нельзя решить на областном уровне, мы подключаем наших коллег в Государственной Думе России, и они уже бьются за принятие федерального закона или внесение необходимых поправок. Вот так совместными усилиями решается большинство, казалось бы, крайне сложных вопросов.

Кстати, по количеству обращений и запросов в защиту простых людей, депутаты от фракции Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ во Владимирской области являются абсолютными лидерами:

в 2021 году направили **420** таких документов, а в 2022-м – уже **963!**

Благодаря вмешательству местных социалистов удалось вернуть гражданам



Иллюстрация: 123rf.com

в 2021 году больше миллиона рублей, в 2022-м году почти три миллиона!

В приёмной депутата Андрея Маринина вам обязательно постараются помочь!

Адрес: г. Владимир,
ул. Ю. Гагарина, 18, каб. 106
Телефон 8 (4922) 22-22-40

ЖДЁМ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КАТАСТРОФЫ?

Всё в том же городе Радужном, буквально у порога домов местных жителей, уже много лет под открытым небом находится огромное кладбище автомобильных покрышек – одна искра и, здравствуй, экологическая катастрофа. Как утверждает Андрей Маринин, предприятие, которое когда-то планировало их утилизировать, теперь занимается накоплением опасных отходов. Правда, складировать их прямо на голой земле, под открытым небом, поэтому ядовитые вещества годами проникают в почву и в грунтовые воды.



НАШЕ СОБАЧЬЕ ДЕЛО

Тема бродячих и агрессивных животных – снова на слуху. Госдума уже приняла новые штрафы для собаководов и нерадивых чиновников. В Кодексе об административных правонарушениях теперь прописаны следующие штрафы: за ущерб здоровью или имуществу, причиненный животным, его хозяину придется отдать от 10 до 30 тысяч рублей, должностным лицам – от 50 до 100 тысяч, юридическим – от 100 до 200 тысяч рублей.

” Если чиновники будут понимать, что их могут посадить, что даже за легкий укус они будут платить большие штрафы и компенсации гражданам, тут же найдут средства и силы на цивилизованное решение проблемы, – уверен лидер российских социалистов **Сергей Миронов**.

Также депутаты нижней палаты российского парламента обсуждают очередные поправки в скандальный Закон об ответственном обращении с животными. Напомним, документ, который запрещает отстреливать и усыплять бродяжек направо и налево, был принят ещё в конце 2018 года. Но с тех пор трагедий с участием агрессивных животных меньше не стало. Например, в Оренбурге этой весной стая бешеных псов насмерть загрызла мальчика.

” Эти ЧП – страшные трагедии. После гибели ребёнка власти Оренбурга заявили, что агрессивных собак, на которых и до трагедии неоднократно жаловались жители, «биркуют» и возвращают на те же улицы, якобы к этому их обязывает несовершенный закон. Это значит, что чиновники как не собирались, так и не собираются этот закон выполнять. Закон об ответственном обращении с животными запрещает возвращать агрессивных особей на улицы, – говорит лидер российских социалистов **Сергей Миронов**.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считает, что поправки в Закон об ответственном обращении с животными не нужны! Они лишь развяжут руки региональным властям и узаконят массовые расправы над беззащитными животными. Принцип «отлов – стерилизация – вакцинация» реально работает. Но только там, где чиновники пытаются решать проблему, а подрядчики – не воруют миллионы рублей на строительстве приютов.



Иллюстрация: 123rf.com

Поможет ли ужесточение штрафов решить проблему бездомных животных в нашей стране? Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой своего телефона и перейдите по ссылке.



Парниковый ...	Садовый цветок	Помещение в школе	Бета-китриллицы	Цветы жизни	Его совершенствует культурист	Детище Аркадия Гайдара	Дерево-каучуконос	Запрет свыше	Клен - весь в белом	Птица рода вьюрков	Кирка у горняков	Укрепление времен Кутузова
«Строит» строителей на стройке	Лебединое в балете	Японская игра-головоломка	Героиня шедевра Рембрандта	Героиня шедевра Рембрандта	Валюта Туркмени	Индра ...	Бело-вежская ...	Налог (стар.)	Сердючка в исполнении А. Данилко	Химический элемент, галоген	Здравница	Место среза ножовкой
«Отощавшая» сарделька	Почитаемый образ	Надел от раджи	Птица, самый крупный орел	Светлое грядущее	Персонаж, «Дубровский»	Уменьшение	«Клен ты мой, опавший» (поэт)	Краткая сводка новостей	И метафора, и синекдоха	Мясной «мякиш»	Век бы с постели не вставал	
Марианский ...	Неопрятный грязнуля	Развалина какого-либо сооружения	Их точат кумушки	Оля в Зеркалье	Голос Федора Шляпина	Кисть, обрызгивающая прихожан	Промежуток между деталями	Наполнен клерками				
София ... певица	Анатомический ...	Холодное оружие	Температура, которую сбивают	Отдел технич. контроля	Великая река Сибири	Ломка старого	Дерево семейства березовых	Лошадина фамилия (Чехов)	Грибы на пеньке			
Распускатель кулаков	Масло, которым мажет священник	Зерно в кормушке коня	Клеймо на теле животного	Пейзаж, ландшафт	Танец под «Утомленное солнце»	Первый обман младенца	Краска для маникюра	Любимец Иден из «Санта-Барбары»	«Хулиганская» сестрица пчелы	Средство судебной защиты		
Страдание	Решение	Кинорежиссер-сказочник	Китайская династия	Город в Оренбургской области	Злаковая «волосинка»	Камышовая кошка	«Страна неограниченных возможностей»	Восток с иноземным акцентом				
Священник во Франции	Человек вносящий смуту				Мешок, банка, ящик		Прощение о потребностях					

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Эффект; гевая; Дети; Берка; Прораб; Манат; Вид; Сулюк; Оброк; Сосиска; Архин; Тост; Иннам; Зазор; Желоб; Жебо; Будущее; Офис; Неряха; Бас; Корпило; Потару; Лява; Кинжал; Линия; Овеса; Дрочун; Обь; Кулм; Тавро; Снос; Фото; Мир; Танто; Лак; Вердикт; Ость; Россия; Коре; Орск; Хаус; Ост; Смутьян; Тара; Заявка; По вертикали: Муха; Озеро; Флокс; Театр; Икона; Овес; Красс; Беркит; Бюки; Руина; Роу; Данава; Вид; Тело; Жар; Инь; Камбала; Отк; Тимур; Яно; Атон; Ход; Танди; Убыль; Тост; Плуца; Овса; Бето; Есенин; Бизе; Онька; Явор; Клякса; Обзоро; Круз; Юрок; Обоз; Оза; Трон; Лиф; Кайло; Фине; Овсю; Спил; Сет; Иск; Федт; Сова; Опята.

РЕГОНТАЛЕНИЕ ОНЛАЙН

